
PRAVLJIČNA URA Z VESNO RADOVANOVIČ 

Branje za Prežihovo bralno značko smo letos z učenci od 1. do 4. razreda zaključili 

pravljično.  

Dekleta iz 4.a – Gala, Tia, Ana, Lina, Lilit, Nika Š. in Nika Ž. so pripravile kratko igro 

o petelinčku in sraki in izpeljale nauk, kako pomembno je, da nekoga ne obdolžimo 

po krivem in da potrebujemo prijatelje, da se z njimi lahko igramo, pogovarjamo in 

družimo. 

Gala in Lina sta naredili uvod v prireditev in napovedali gostjo, knjižničarko, 

pravljičarko in pisateljico go. Vesno Radovanovič. Sama pravi, da pripoveduje ne 

samo najmlajšim, ampak tudi starejšim otrokom, mladostnikom in odraslim, da 

nastopa po celotni Sloveniji in v zamejstvu, da pogosto pripoveduje v prekmurščini 

in da jo povsod razumejo. Nam je tokrat pripovedovala v knjižni slovenščini, da smo 

ji lahko nemoteno sledili v pravljični svet. 

Prva pravljica o dedku in babici, ki sta se venomer prepirala zaradi petelina in 

kokoši, je bila prekmurska ljudska. Dedek je imel svojega petelina, babica svojo 

putko. Putka je nesla jajca, petelin pa naj bi bil nekoristen. Zato je odšel v svet. Čez 

čas je domov prinesel kup cekinov, ki mu jih je izročil zlobni grof, saj je petelinček 

nad njega poslal roj čebel. Kdo je sedaj bolj koristen: kokoš in njena jajca ali 

petelinček s kopico cekinov? Babica ni vedela, kaj bi in je odšla v svet. Bog vedi, če se 

je kdaj vrnila, saj v knjigi o tem nič ne piše. Najpomembnejše v tej pravljici pa je bilo, 

da je petelin vsakič, ko je hotel ponagajati grofu, glasno zakikirikal in naši učenci so 

mu pri tem z veseljem pomagali 

Naslednja pravljica je bila gostjina avtorska pravljica o petelinčku, ki mu je naenkrat 

pošel glas, kokoši pa so se morale zbujati same. Tako vendar ni moglo več biti, zato 

ga je mama odpeljala k zdravniku. Grgrati bo moral žajbljev čaj, zvečer pa mu bo 

mama pripravila karamelno žajbljevo mleko. Ste že kdaj poskusili grgrati žajbljev 

čaj? Potem veste, da tega petelinček ni bil prav nič vesel. A nekega jutra, ko je 

ponovno poskusil zakikirikati,… je bilo vse kot prej. 

Pravljico o zvezdici je avtorica posvetila svoji hčerki. Tudi otrokom je bila zelo ljuba. 

Nastala je popolna tišina, ko je Zvezdica, cirkuška deklica, omahnila v globino in 

obležala nezavestna. Bila je visoko pod stropom cirkuškega šotora in preizkušala 

svoje spretnosti na vrvi, ko jo je sunek vetra zamajal in … V bolnišnici so ji rekli, da 

nikoli več ne bo mogla biti vrvohodka, vendar s pogumom in upanjem se je vrnila v 

cirkus in postala prava ZVEZDA.  

Avtorica je napisala že več slikanic. Trenutno nastaja serija knjig o petelinčku 

(Petelinček, Petelinček in sraka, Petelinček se zaljubi, Petelinček in kraljevska ptica). 



Zaupala nam je, da Kristina Krhin že ilustrira novo slikanico o petelinčku, vendar pa, 

ker je rahlo vraževerna, nam naslova ne bo zaupala.  

Pred tem je nastajala serija o prevoznih sredstvih (Puhačka, Rožnati avtobus, 

Dedkovo kolo, Mavrični balon). Nekoč je kot knjižničarka dobila nalogo, da v tednu 

mobilnosti otrokom prebere pravljico o avtobusu. A lej ga šmenta, v knjižnici ni bilo 

nobene o avtobusu. Naj si jo izmisli? Kako? Saj ni pisateljica? In tako je postala 

pisateljica. Sama si je izmislila zgodbo o rožnatem avtobusu. Založnik Jože Gomboc 

iz založbe Ajda pa jo je spodbujal, naj napiše še kakšno o prevoznih sredstvih. 

Lepo smo se imeli ob pripovedovanju ge. Vesne Radovanovič ter se ji na koncu 

zahvalili s posebnim darilcem – knjigo z zgodbicami in ilustracijami prvošolcev pod 

mentorstvom učiteljice Olge Olas Kovač. 
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